

Смоленск гор. драм. театр

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Большевицкая
молодежь

4
Смоленск

от 2.2. АВГ. 39. 4. . . .

Газета №

**Накануне
театрального
сезона**

346

В этом году трудящиеся Смоленска получили замечательный подарок — здание нового театра на 1.336 мест. Сейчас правительственная комиссия принимает новостройку. Зимний театральный сезон откроется уже в новом театре.

В беседе с нашим сотрудником директор областного театра т. Лялин сообщил следующее о перспективах театрального сезона:

— Наш коллектив хорошо понимает ту ответственность, которая ложится на него в связи с получением нового, замечательного здания. Приняты меры к укреплению художественного состава театра. Художественным руководителем приглашен заслуженный деятель искусств, известный режиссер Иван Алексеевич Ростовцев. Основным режиссером будет работать уже знакомый смоленским зрителям по постановкам прошлых лет — Евгений Тихонович Асеев. Приглашены новые ведущие актеры: тт. Максимова, Кречетов, художник Медовщиков и др. Пополнение актерского состава позволит нам увеличить в этом году число премьер.

С 1 сентября начнется репетиционный период. Открытие сезона предполагается между 15 и 25 сентября. До 1 января 1940 года театр покажет смоленскому зрителю шесть постановок: «Горе от ума» Грибоедова, «Вася Железнова» Горького, «Заговор» Вирга, «Валенсиянская вдова» Лопе де Вега, «Любовь Яровая» Тренева, «Мачеха» Бальзака.

Ответ. редактор
К. АЛЕКСЕЕВ